

陕西省新闻简讯

陕西省汉中市南郑区多位法轮功学员被骚扰

2023 年 5 月份，汉中市南郑区多位法轮功学员被骚扰。已知汉山派出所、胡家营派出所、大河坎分局多名警察上门威胁学员，并强行拍照。汉山派出所通知了四位学员去所里威胁警告并拍照，胁迫写了什么认识之类的。有的只是在一九九九年之前看过《转法轮》著作，此次被胁迫不知写了什么。有的警察多次电话威胁学员的家属子女，尽管这些家属子女根本不在派出所所在地辖区。

这些基层警察枉顾法律，胡作非为。除了警察邪恶，没有基本的职业道德外，与上层监管部门也脱不了干系。

陕西西安市法轮功学员王锦云被“取保候审”迫害

4 月 18 日上午 10 点左右，西安市法轮功学员王锦云因发真相信，山东青岛市公安局黄岛分局警察来西安，直接到王锦云家非法传唤、抄家，抄走她五十五本大法书及大法资料。现在，王锦云又被西安市碑林区红樱路派出所“取保候审”迫害。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

国保大队长说：“我也念那句话呢”

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）某国保大队长赵晖（化名）不在国保干了，要求下去当一般警察，他说：“我也念那句话（指‘法轮大法好，真善忍好’）呢。”

赵晖在上任初期，没少干迫害法轮功学员的事，数次参与骚扰和绑架法轮功学员，导致有的学员被非法判刑。此地区的法轮功学员多次寄大法真相资料给他，劝他不要迫害信仰真善忍的好人，让他诚心念“法轮大法好，真善忍好”，给自己和家人留条后路。

去年，一个法轮功学员家人在路上碰见他，交谈中知道赵晖现在是一般警察，不在国保了，也客气了。原来，他身体越来越差，虽说没什么要命的病，但总是这疼那疼的，离不开药，他怀疑是炼法轮功的人冲他发正念才这样的。他跟领导提出调动。局领导开始不同意，赵晖于是耍熊，不正经上班，领导一看不行，就安排他去一个派出所当警察，后又调到看守所当狱警。

赵晖清楚，他的前两任国保大队长下场都挺惨：第一任是张某，那时打压法轮功刚开始，张对法轮功学员打压特别狠，没少从法轮功学员家属身上整钱，拿钱又不办事。有一次，他酷刑折磨两个法轮功学员一夜，早上开车去吃饭，迷迷糊糊钻到大货车底下，当场死亡。

第二任是徐某某，人“精明能干”，在位时，没少骚扰和绑架法轮功学员，多名法轮功学员被非法判刑，明慧网恶人榜上有他名字。也是“好景”不长，前几年他突然得了什么绝症，对外人不说，同行也见不到他，在家常年养病。

有了前两任队长的教训，赵晖也回过味来，说啥不在国保干了，



他说：“他们炼法轮功的人就好这个。”他举手做个发正念动作，他怕法轮功学员发正念、自己的恶行会招来恶报，他说：“我也念那句话呢（指‘法轮大法好、真善忍好’）。”

善恶有报是天理。打压法轮功学员的恶警恶人都在大量遭恶报，包括退休的，江魔头已死。希望还在参与迫害的人，尽快觉醒，给自己留下一个未来。老天爷在看着你，你身边的正义善良人士也在看着你，赶紧停止迫害、行善啊。

古语云：“宁搅千江水，不扰道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至是生生世世都偿还不清。以史为鉴：后周世宗柴荣亲自用大斧子砍毁菩萨像，胸生恶疮而死，年仅 39 岁。再如：文革前后，追随中共卖力砸庙砸佛像的人没一个有好下场，经历过这些事的农村老一辈都记忆犹新。法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

被非法关押四月余 陕西西安市七旬寇菊英被构陷至检察院

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）因为修炼法轮功信仰真善忍，西安市 72 岁老妇寇菊英，被西咸新区公安分局警察构陷至长安区检察院，现被移送至灞桥区检察院，李春接受了此构陷案的案卷。目前，寇菊英被非法关押在西安市看守所。

寇菊英，72 岁，家住西安市十里铺广馨园。二零二二年八月十八日下午，三桥派出所、辛家庙派出所警察和西安国保警察，其中有西安史姓国保，约二十余人敲开寇菊英家的门，冲入她家，抄走了台式计算机、笔记本计算机、打印机和大法书等私人财物；

二零二二年八月十九日，寇菊英被送往看守所，到西电医院体检时，她血压 220/150，肾结石，肺部有炎症，看守所拒收。

二零二二年八月二十日早上，寇菊英被“取保候审”放出，她儿



子领她回家。她儿子十分担心母亲的安危，怕她再次被抓。而此时，西咸新区公安分局警察捏造证据、罗织罪名，继续构陷寇菊英。

在寇菊英于二零二二年八月十八日被绑架前，二零二二年八月十六日左右，家住西安市西咸新区三桥镇的法轮功学员董桂金（女，60 岁）被三桥派出所警察绑架。据悉，警察跟踪董桂金已有半年之久，通过跟踪董桂金，找到法轮功学员寇菊英，从而实施的绑架。

二零二三年年前，西咸新区分局经办人警察史屹和杨进雄说，

（构陷寇菊英的）案件送检察院，检察院不接受，手续不全，因此寇菊英未被送拘留所（或看守所）。

二零二三年二月二十日，寇菊英再被绑架，当日被非法关押到西安市看守所，录指纹、照像。她被关押在该看守所二分队第七室，二十四人在十几平米的空间，吃喝拉撒在一起。

二零二三年三月七日，寇菊英被非法逮捕。

二零二三年五月上旬，西咸新区公安分局警察再次将寇菊英构陷至长安区检察院。大约二零二三年六月，长安区检察院检察员向静说：以前要移送至雁塔区检察院，现在（将构陷寇菊英的案卷）移送至灞桥区检察院。

目前，72 岁的寇菊英仍被非法关押在西安市看守所，已经四月余，家人和朋友十分担心她的健康。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在

宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

